Za psem

Městská týmová hra pro oddíly SPTO 

KDY A KDE TO BUDE

· 4.10.2008 v Brně a okolí 

KDO ZA TO MŮŽE

· pořádá SPTO Brno z pověření VV JmKOP 

· organizuje 63. PTO Phoenix a 86. PTO Kondoři 

· ředitel závodu: Tomáš Krejčí – Tom 

· hlavní rozhodčí: Katka Hobzová 

· stavitelé trati: Marťa, Katka, Rogi, Megi a Tom 

· zdravotník: Mgr. Jana Kolářová 

O CO JDE

· o podzimní akci PTO; částečně může připomínat Brněnské bloudění – trocha lítání po městě k pionýrům patří. Hlavně by však tato akce měla být netradiční – budete si hrát, ale taky moc a moc přemýšlet – šifrovačka vás nenechá ani chvíli v klidu a vy přece chcete dojít do cíle… 

· o psa. Pes je přítel člověka. Nebo taky ne. Aspoň některých lidí jako by se to netýkalo. I Pionýr má psa. Tedy měl. Kde je pes? Kde je pionýrský pes? No jo – kde je vlastně PIONÝRSKÝ PES? 

ZAČÁTEK AKCE

· akce začíná v sobotu 4.10.2008 přesně v 9 hodin v tělocvičnách „Pod hradem“ (křižovatka Husova x Komenského náměstí). Sraz a registrace hlídek je mezi 8.15-8.45 na místě. Přijďte včas, může se stát, že to nejdůležitější bude hned na začátku. 

· akce skončí vyhlášením výsledků v 17 hodin na zatím neznámém místě. 

· hrají 3 nebo 4 členné týmy. Váháš jestli 3 nebo 4? Čím víc, tím líp – nebo taky víc hlav, víc ví. A hodit se může i každá ruka. Co ruka – i noha nebo uši…a co teprve oči. Oko vidí…A osm očí to je víc než šest. Rozhodně tedy doporučujeme početnější tým. Bude-li vám někdo přebývat / chybět, zkuste ho nabídnout / sehnat jinému oddílu. Jde přece o radost ze hry. 

· hra se odehraje ve třech kategoriích – mladší (roč. 1999-2002), starší (roč. 1995-1998) a rádci (roč. 1990-1994) – tým je řazen do kategorie podle nejstaršího člena v týmu, na pohlaví nezáleží. Za každý tým v kategorii mladší musí oddíl vyslat 1 odpovědného člověka staršího 18 let jako doprovod k jinému týmu v této kategorii. 

PRŮBĚH HRY

· hra se skládá ze dvou částí. Do druhé části postoupí týmy, které úspěšně projdou částí první. 

· v první části obdrží tým seznam 12 úkolů (či šifer), hrací kartu a mapu s umístěním stanovišť, kde je možné tyto úkoly plnit. 

· Úkoly plní tým v libovolném pořadí zcela dle svého uvážení. Za splněné úkoly obdrží tým vždy body – ty musí být přímo na stanovišti zapsány do karty!!! Body za úkoly se sčítají. 

· Platí pravidlo, že čím více získaných bodů, tím dříve se tým může vydat do druhé části – kolik bodů je v ten který čas nutné mít pro postup do druhé části je uvedeno „na teploměru“, který je součástí karty. V případě, že tým má v daný čas dostatek bodů pro postup do druhé části, další úkoly již neplní, nýbrž se vrací (s kartou!!!) na místo startu, kde obdrží vše nezbytné pro zahájení druhé části hry. S přibývajícím časem se počet bodů nutných pro zahájení druhé části snižuje. 

· druhá část hry se skládá z 8 stanovišť. Na každém stanovišti tým získá šifru. První stanoviště je místo ranního startu (před tělocvičnou) a tým zde po odevzdání / kontrole karty z první části hry obdrží PRVNÍ ŠIFRU a také zalepenou obálku s umístěním cíle hry. 

· výsledkem KAŽDÉ vyluštěné šifry je VŽDY BUĎ POLOHA DALŠÍHO STANOVIŠTĚ (tým přímo zjistí, kam jít) NEBO HESLO (tým řekne heslo organizátorovi a dostane umístění dalšího stanoviště). 

· osmé (závěrečné) stanoviště se nachází v cíli a tým zde musí splnit závěrečný úkol. Jeho splněním pro tým hra končí. Úkol půjde splnit jen na základě předchozích vyřešených šifer. 

· šifry jsou značeny vzestupně od 1 do 8 a mají na sobě logo akce. Najdete-li při svém putování něco, co připomíná šifru, ALE NEMÁ TO LOGO AKCE, pak to do naší hry nepatří. 

· po 25 minutách od začátku luštění může tým požádat o nápovědu. Po dalších 25 minutách pak obdrží druhou nápovědu, která bude skoro „totální“. 

· Pro zdárné dokončení hry je nutné v cíli odevzdat neporušenou obálku s umístěním cíle 

· vítězem se stává tým, který splní jako první závěrečný úkol a odevzdá neporušenou obálku s umístěním cíle. O dalším pořadí mezi týmy, které nedorazí do cíle, rozhoduje nejvyšší dosažené stanoviště, v dalším kroku pak čas příchodu na toto stanoviště. 

PRAVIDLA HRY

· je dovoleno se pohybovat jen po vlastních nohou nebo za pomoci MHD (vše co patří do IDS JMK). Zakázány jsou tedy zejména kolečkové brusle, koloběžky, sáně apod. 

· není-li VÝSLOVNĚ uvedeno jinak, týmy POSTUPUJÍ PO CELOU DOBU SPOLEČNĚ. 

· je zakázáno sledovat jiné týmy nebo jít za nimi v závěsu 

· není-li VÝSLOVNĚ uvedeno jinak, je zakázána spolupráce mezi týmy (byť jsou z jednoho oddílu) 

· je zakázáno pro řešení šifry využít jiné osoby než členy týmu. Tým však může získat od cizích osob faktografické či místopisné údaje. 

· je zakázáno používat mobilní telefony, vysílačky a jiné komunikační prostředky. Jejich použití znamená diskvalifikaci týmu. 

POVINNÁ VÝBAVA

Ta je následující: TUŽKA, PAPÍR (rozhodně doporučujeme víc tužek), PASTELKY (4 barvy určitě), NŮŽKY, LEPIDLO, PRAVÍTKO, ŠÁTEK.
DOPORUČENÁ VÝBAVA

Může usnadnit luštění či pohyb při hře: MANUÁL ŠIFER, TVRDÁ PODLOŽKA NA PSANÍ, ČTVEREČKOVANÝ PAPÍR, LÍSTKY NA ŠALINU NEBO ŠALINKARTU (pravděpodobně nebude potřeba větší množství než 2 lístky na osobu na hru).
To sousloví „manuál šifer“  prosím propoj s tou brožurku. Díkes 

